



2024年6月6日

各 位

会 社 名 東京センチュリー株式会社
代表者名 代表取締役社長 馬場 高一
(コード番号 8439 東証プライム市場)
問合せ先 広報 IR 部長 河井 健吾
(TEL. 03-5209-6710)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月14日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正理由

提出後に数値の誤りが判明したため。

2. 訂正箇所

訂正箇所には赤枠(太枠)を付して表示しています。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

①添付資料17ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
並びに収益の分解情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

【訂正前】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上額 (注) 3
	国内 リース	オートモ ビリティ	スペシヤ ルティ	国際	環境イ ンフラ	計				
売上高										
外部顧客に対する 売上高 (注) 4	458,612	337,165	312,184	177,392	59,655	1,345,011	1,102	1,346,113	—	1,346,113
セグメント間の内部 売上高又は振替高	367	923	190	163	0	1,646	442	2,088	△2,088	—
計	458,980	338,089	312,375	177,555	59,656	1,346,657	1,544	1,348,202	△2,088	1,346,113
セグメント利益又は 損失 (△)	24,154	16,655	29,977	10,950	1,892	83,630	1,082	84,713	△12,576	72,136
セグメント資産	1,273,522	479,003	2,825,264	822,699	273,921	5,674,410	46,023	5,720,433	740,496	6,460,390
その他の項目										
減価償却費	17,555	69,071	87,623	54,844	12,576	241,671	2	241,673	886	242,560
のれん償却額	4	371	2,609	58	1,016	4,060	—	4,060	—	4,060
持分法による投資 利益又は損失 (△)	9,076	531	6,655	680	△4	16,938	863	17,802	—	17,802
特別利益	166	1,112	22	74	377	1,753	—	1,753	375	2,129
(子会社株式売却益)	166	879	—	—	—	1,046	—	1,046	—	1,046
(投資有価証券売却益)	—	4	1	1	377	385	—	398	375	760

【訂正後】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上額 (注) 3
	国内 リース	オートモ ビリティ	スペシヤ ルティ	国際	環境イ ンフラ	計				
売上高										
外部顧客に対する 売上高 (注) 4	458,612	337,165	312,184	177,392	59,655	1,345,011	1,102	1,346,113	—	1,346,113
セグメント間の内部 売上高又は振替高	367	923	190	163	0	1,646	442	2,088	△2,088	—
計	458,980	338,089	312,375	177,555	59,656	1,346,657	1,544	1,348,202	△2,088	1,346,113
セグメント利益又は 損失 (△)	24,154	16,655	29,977	10,950	1,892	83,630	1,082	84,713	△12,576	72,136
セグメント資産	1,273,522	479,003	2,825,264	822,699	273,921	5,674,410	46,023	5,720,433	740,496	6,460,930
その他の項目										
減価償却費	17,555	69,071	87,623	54,844	12,576	241,671	2	241,673	886	242,560
のれん償却額	4	371	2,609	1,016	58	4,060	—	4,060	—	4,060
持分法による投資 利益又は損失 (△)	9,076	531	6,655	680	△4	16,938	863	17,802	—	17,802
特別利益	166	1,112	22	74	377	1,753	—	1,753	375	2,129
(子会社株式売却益)	166	879	—	—	—	1,046	—	1,046	—	1,046
(投資有価証券売却益)	—	4	1	1	377	385	—	385	375	760

②添付資料19ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,555円 54銭	1,718円 32銭
1株当たり当期純利益	9円 74銭	147円 32銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	9円 70銭	146円 75銭

【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	1,555円 54銭	1,781円 32銭
1株当たり当期純利益	9円 74銭	147円 32銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	9円 70銭	146円 75銭

訂正後の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」については、当社ホームページに掲載いたします。

以 上